

## Consultas Realizadas

# Licitación 343037 - LLAMADO MOPC Nº 07/2019 LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL SUBAS A LA BAJA ELECTRÓNICA PARA LOS SERVICIOS DE LIMPIEZA DE EDIFICIOS PARA VARIAS DEPENDENCIAS DEL MOPC

### Consulta 1 - Aclaracion

Consulta	Fecha de Consulta	12-02-2019
<p>El oferente deberá presentar Certificado de Sistema de Gestión de Calidad ISO 9001:2015 Considerando que este requisito limita la cantidad de empresas que pueden ofertar y que contradice el espíritu de la Ley 2051/03 y sobre todo que solamente existen un máximo de 2 empresas que podrían cumplir con este requisito eliminandose la libre competencia y el derecho constitucional al trabajo, solicitamos la exclusión de este requisito que discrimina la participación de las empresas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-02-2019
<p>El contrato correspondiente al presente llamado es de gran magnitud siendo de vital importancia contar con empresas que cuenten con calidad y seriedad en los servicios a ser brindados, como así mismo, con una buena gestión dentro de sus organizaciones en cuanto a procesos, reglamentos y el cumplimiento de estándares mínimos que se traduzcan en el servicio óptimo deseado por la convocante.</p>		

### Consulta 2 - Aclaracion

Consulta	Fecha de Consulta	12-02-2019
<p>Una vez terminado el contrato, los dispenser, papeleras, contenedores y tachos para basura, quedarán para la Institución (Especificaciones Técnicas del PBC. CONSULTAMOS QUE CANTIDAD DE CADA UNO DE ESTOS ELEMENTOS DEBEN SER PROVEÍDOS CONSIDERANDOS DESPERFECTOS, ROTURAS ETC. Y CUAL SERIA EL MODELO DE SECADOR DE MANO METALICO?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-02-2019
<p>Al término del contrato, los dispenser, papeleras y tachos para basura quedaran para la institución. Estos elementos deben ser proveídos considerando las cantidades de sanitarios que figuran en el PBC, en la sección Especificaciones técnicas</p> <p>Si ocurriere alguna rotura o desperfecto de los elementos, estos deben ser cambiados del stock provisto conforme al párrafo anterior.</p> <p>En cuanto a los modelos de secador metálicos, estos deberán ser presentados conforme a lo que los potenciales oferentes decidan ofertar.</p>		

### Consulta 3 - ACLARACION

Consulta	Fecha de Consulta	12-02-2019
<p>Servicios especiales de limpieza: En caso de que el MOPC cuente con la asignación de edificios o lugares afectados a su administración temporalmente con motivo de sus funciones o actividades, dentro de un radio de 30 Km de la capital de la república, la contratista deberá trasladar a los empleados para ejecutar el servicio requerido en el ámbito de su contrato, en coordinación con la fiscalización del contrato, a través del departamento de Mantenimiento de la Dirección de Obras Públicas.</p> <p>CONSULTAMOS: CUANTOS EMPLEADOS SE DESTINARAN EVENTUALMENTE PARA LA EJECUCION DE ESTOS TRABAJOS Y SI LOS EMPLEADOS FORMAN PARTE DE LOS 78 REQUERIDOS EN EL PBC O DEBERAN SER ADICIONADOS OTROS PARA CUMPLIR CON ESTOS SERVICIOS.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-02-2019
<p>No se requerirá de mayores cantidades de empleados de los que se solicitan originalmente en el pbc, en consideración a que se tratan de servicios temporales y en la que se destinaran, en su caso, solo la cantidad de personal necesario para el servicio. Esto se realizará en coordinación con la Fiscalización pudiendo volver el personal asignado temporalmente a sus labores normales, una vez culminados la tarea asignada.</p>		

### Consulta 4 - ACLARACION

Consulta	Fecha de Consulta	12-02-2019
<p>Provisión y colocación: Tapas para Inodoros, para todos los baños del Edificio Central del MOPC y otras Dependencias del Ministerio, debiendo estar los mismos permanentemente en buen estado, quedando a cargo de la Adjudicada el recambio, según la necesidad que presenten. (Ver modelo que se anexa.)</p> <p>CONSULTAMOS: CUANTAS TAPAS PARA INODOROS SE DEBERA PROVEER DURANTE EL CONTRATO A FIN DE CALCULAR EL COSTO QUE ESTO SIGNIFICA.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-02-2019
<p>Para proveer de las tapas de inodoro debe ser considerada las cantidades de sanitarios que figuran en el PBC. En caso de requerirse el recambio por alguna rotura o desperfecto de los elementos, la empresa adjudicada procederá al recambio de los mismos, de los bienes ya proveídos inicialmente.</p>		

### Consulta 5 - ACLARACION

Consulta	Fecha de Consulta	12-02-2019
<p>Recolección de basuras y desaloje de las bolsas en forma diaria de Institución.</p> <p>CONSULTAMOS SI LAS BASURAS PROVENIENTE DE TODOS LOS EDIFICIOS SERÁN RETIRADAS POR LA EMPRESA ADJUDICADA Y CON QUE PERIODICIDAD.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-02-2019
<p>Conforme a lo establecido en el Ítem 3.3. descripción de los trabajos. Sub Ítems 3.3.1. Edificio Central, Ex L.A.P y Otras Dependencias del Ministerio. Limpieza diaria. El servicio de recolección y desaloje de basuras se realizarán de forma diaria de todas las dependencias, es decir, todos los días, y el horario será coordinado con el Departamento de Mantenimiento.</p>		

### Consulta 6 - Aclaracion

Consulta	Fecha de Consulta	13-02-2019
<p>Solicitamos actualizar los salarios de La Planilla N°. 5 Pago al Personal. los salarios no corresponden a la actualidad</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-02-2019
<p>El salario fue actualizado mediante la Adenda N° 1.</p>		